

HIGH COURT FORM No. (P) 3A.

[Order 33, Rule 6, Code of Civil Procedure.]

যোত্রহীনতার প্রমাণ প্রদানের জন্য যে দিন ধার্য হইয়াছে

প্রতিপক্ষের প্রতি তাহার নোটিশ।

[দেওয়ানী কার্যবিধি আইনের ৩৩ অর্ডার, ৬ রুল।]

এই অংশ অফিস হইতে পূরণ করা হইবে।	
তলবানা দাখিলের তারিখ	
খোরাকি ইত্যাদি দাখিলের তারিখ	
পরওয়ানা দাখিলের তারিখ	
নাজিরখানার পাঠাইবার তারিখ	

এই অংশ নাজির খানায় পূরণ হইবে।	
পেয়াদার নিকট হাওয়ার তারিখ ..	
জারির পর পেয়াদা কর্তৃক রিটার্ন দিবার তারিখ।	
নাজিরের নিকট পরওয়ানা যথার্থ ফেরত দিবার তারিখ।	
নাজির কর্তৃক আদালতে ফেরত দিবার তারিখ।	

জেলা

মোকদ্দম

সন ২০ মাসের

স্বাক্ষরিত।

নম্বর মোকদ্দমা।

দরখাস্তকারী।

বনাম

প্রতিপক্ষ।

জনাব

প্রতি।

যেহেতু জনাব

অত্র আদালতে জনাব

এর বিরুদ্ধে

যোত্রহীনস্বরূপে ১৯০৮ সালের দেওয়ানী কার্যবিধি আইনের ৩৩ অর্ডারের বিধান অনুসারে একটি মোকদ্দমা উপস্থিত করিবার জন্য অনু-
মতি প্রার্থনা করিয়া দরখাস্ত করিয়াছেন এবং যেহেতু আদালত উক্ত দরখাস্ত অগ্রাহ্য করিবার কোনও কারণ দেখিতেছেন না এবং যেহেতু
দরখাস্তকারী তাহার যোত্রহীনতার যে সমস্ত সাক্ষ্য প্রমাণ উপস্থিত করিবেন তাহা শুনানীর জন্য এবং তাহার বিরুদ্ধে যে সমস্ত সাক্ষ্য প্রমাণ
দেওয়া হইবে তাহার শুনানীর জন্য সন ২০ সালের মাসের তারিখ ধার্য হইয়াছে;

অতএব, আপনাকে ৩৩ অর্ডার, ৬ রুলের বিধান অনুসারে এই নোটিশ দেওয়া যাইতেছে যে আপনি যদি দরখাস্তকারীর যোত্র-
হীনতার বিরুদ্ধে কোন সাক্ষ্য প্রমাণ দিতে ইচ্ছা করেন তাহা হইলে আপনি উক্ত সন ২০ সালের মাসের
তারিখে অত্র আদালতে উপস্থিত হইয়া দিতে পারিবেন।

আমার স্বাক্ষর ও আদালতের মোহরযুক্তনতে অধ্য সন ২০ সালের তারিখে দেওয়া গেল।

১। যে ব্যক্তির উপর জারি হইয়াছে জারির নাম।	
২। জারির সময়, তারিখ ও বর্ধার স্থান।	
৩। যে ব্যক্তির উপর জারি করা হয় তাহার সহিত ব্যক্তিগতভাবে পরিচয় আছে কিনা অথবা তিনিই যে প্রকৃত ব্যক্তি তাহা কিরূপে জানা গেল। কোন ব্যক্তি বা ব্যক্তিগণ এ বিষয়ে সাহায্য করিয়া থাকিলে তাহার বা তাহাদের নাম ও ঠিকানা।	
৪। প্রত্যেক ব্যক্তির উপর যে প্রকারে জারি করা হয় এবং একই মোকদ্দমায় একই সময়ে তিন ভিন্ন ব্যক্তির উপর জারি হইলে তাহার পর তাহার উপর জারি হইয়াছে। (ব্যক্তিগত জারি না হইলে ফোন হইল না তাহার জারি নিবিতে হইবে)।	
৫। যে ব্যক্তির উপর জারি করা হইয়াছে তাহার দস্তখত কিংবা টিপসাহি লাগিয়া হইয়াছে কিনা। যদি পরওয়ানা গ্রহণ করিতে এবং স্বাক্ষর করিতে অস্বীকার করেন তাহা হইলে জারির কারণ।	
৬। যদি অনুপস্থিতির দরুন গটকাইয়া জারি হইয়া থাকে তাহা হইলে সেই ব্যক্তিকে বুজিরা বাহির করিবার জন্য কি চেষ্টা করা হইয়াছিল তাহা নিবিতে হইবে।	
৭। পরওয়ানা দেওয়া বা দিতে চাওয়া যে সকল ব্যক্তি দেখিয়াছেন তাহাদিগের নাম ও ঠান।	
৮। মন্তব্য

আমি, এই আদালতের হুজুর জারিকারক পেশাদা, প্রকাশ করিতেছি যে, সন ২০ সালের তারিখে উক্ত মোকদ্দমায় একখানি সমন/নোটিশ জারি করিবার জন্য পাইয়াছি এবং উহা আমি উপরের নিবৃত্তমতে জারি করিয়াছি।

পেশাদার স্বাক্ষর।

চৌকিদার, দফাদার বা কোন স্থানীয় লোকের জারী সম্পর্কীয় সত্যগাঠি।

-এর পূর্বে জ্ঞান

বাহাকে আমি নিজে চিনি জারির উপর পরওয়ানা প্রস্তুতকরণ পলাতক জনাব

আমার সম্মুখে তাহার রিপোর্টে নিবৃত্তমতে পরওয়ানা জারি করিয়াছেন।

স্বাক্ষর: পিতা

তারিখ: সাং

টিপসাহি-১। যদি কোন খোরাকী বা অন্য কোনও বস্তু দেওয়া হয় তাহা মন্তব্যের মধ্যে নিবিতে হইবে।

২। তাহাদের উপর পরওয়ানা জারি করিতে হইবে তাহাদের সম্বন্ধে উল্লেখ করিতে হইলে কেবল পরওয়ানায় নিবৃত্ত মন্তব্য বসিয়া উল্লেখ না করিয়া তাহাদের প্রত্যেকের নাম বসিয়া উল্লেখ করিতে হইবে।

৩। পেশাদার অস্বতঃ দুইজন স্থানীয় নিরপেক্ষ ব্যক্তির উপস্থিতিতে পরওয়ানা জারি করিবে এবং সমন হইলে তাহাদের পরওয়ানার পৃষ্ঠে তাহাদের সহি বা টিপসাহি লইবে এবং জারি করিতে না পারিলে পরওয়ানার পৃষ্ঠে স্থানীয় অস্বতঃ দুইজন ব্যক্তির ঐরূপ সহি বা টিপসাহি লইবে।

৪। যদি পরওয়ানায় উল্লিখিত ব্যক্তি বাস্তব অন্য কোনও ব্যক্তির উপর জারি করা হয় এবং তিনি পরওয়ানায় উল্লিখিত ব্যক্তির পক্ষে তাহা গ্রহণ করেন, তাহা হইলে তিনি সাবলক কিনা এবং উক্ত ব্যক্তির সহিত একত্রে এবং যৌথভাবে বাগ করেন কিনা তাহা নিবিতে হইবে।

৫। যদি বিক্রম জারির আদেশ হইয়া থাকে তাহা হইলে যে প্রকারে পরওয়ানা জারি করা হইয়াছে তাহা যে বিক্রম জারির লক্ষণের মর্মানুসারে হইয়াছে, ইহা ৪ নং ধরে ঠিকরূপে সম্পূর্ণভাবে নিবিতে হইবে।

বিশেষ দৃষ্টান্ত :- সিভিল রুল ও অর্ডারের ৯২ নং নিয়ম ও তাহাতে যে সকল উপদেশ আছে তাহার প্রতি সর্বাঙ্গীণ মনোযোগ প্রদর্শন করা হইতেছে।